

Consultas Realizadas

Licitación 412269 - Adquisición de servicios de impresión de cuestionarios censales para el departamento Central -CNPV Año 2022

Consulta 1 - capacidad de suministro, respeto al numeral 10 y 11

Consulta	Fecha de Consulta	20-06-2022
<p>Respecto a la experiencia que debe acreditar la empresa, en el ítem 10 y 11, son repetitivos, se solicita la posibilidad de eliminar el ítem 10, porque direcciona hacia un proveedor que haya realizado este trabajo en específico anteriormente, excluyendo a otros posibles oferentes con la capacidad para realizar el trabajo.</p> <p>Respetuosamente, como profesional del sector grafico sabemos que no existe ninguna diferencia a imprimir un folleto, una revista o cualquier formulario, los cuidados son los mismos, el soporte que es el papel y las maquinas con las cuales se realiza este tipo de impresión, ya están definidos en el pliego de bases y condiciones.</p> <p>Los cuestionarios censales son folletos con impresiones offsets, terminación tipo caballo doblados por la mitad y presillados, afin o similar a revistas u otros tipos de impresiones, incluso la convocante agrego una foto ilustrativa. Llevando al modo practico, esta pidiendo el producto especifico con la "Marca XXXX".- Demas esta decir que el contenido lo define la convocante; único responsable de lo que se imprime en su interior, la imprenta lo que hace procesar o replicar las impresiones, todas iguales, con la calidad que esta especificado en el pliego de bases y condiciones, "El trabajo solicitado es -experiencia en Servicios de Impresiones", claramente en el ítem 11 del párrafo de "Documentación que acredite su capacidad de suministro"</p> <p>Recuerdese que el numeral 10 dice "El oferente deberá demostrar la experiencia en al menos dos servicios de impresión de cuestionarios censales o encuestas, manuales o credenciales con contratos, facturaciones de venta o recepciones finales, ejecutados en los últimos 10 (diez) años (2012-2022)".-</p> <p>En el numeral 11.- "Fotocopia de documentos que avale experiencia en servicio de impresión, tales como contratos, facturaciones de venta o recepciones finales por un monto equivalente al 50% (cincuenta por ciento) como mínimo del monto total ofertado de la presente licitación, de los 4 (cuatro) últimos años. (2018, 2019, 2020, 2021)".</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	27-06-2022
Esta Convocante ha emitido la adenda al proceso, favor remitirse al contenido de la misma.		

Consulta 2 - Consulta sobre Experiencia

Consulta	Fecha de Consulta	20-06-2022
Solicitamos respetuosamente a la Convocante, ampliar la experiencia al rubro de Industria Grafica en general. Al no haber realizado impresiones para CENSOS, no descarta que existan empresas con la capacidad suficiente de proveer los cuadernillos solicitados en el PBC en tiempo y en calidad deseado.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	27-06-2022
Esta Convocante ha emitido la adenda al proceso, favor remitirse al contenido de la misma.		

Consulta 3 - Certificado de Origen

Consulta	Fecha de Consulta	21-06-2022
Al ser un llamado financiado por el BID, sera considerado el certificado de origen para la aplicacion del margen de preferencia?, o dicho documento no se tendra en cuenta para la evaluacion.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	27-06-2022
El certificado de origen nacional no forma parte del criterio de evaluación, favor remitirse al PBC.		